

我市大力加强钢铁、水泥质量安全监管

本报讯 2月28日,笔者在全市钢铁、水泥产品质量安全监管工作会议上获悉,根据中央、省、市相关要求,为进一步强化我市钢铁、水泥生产加工环节的质量安全监管,提升重点产品质量安全水平,助推重点产品供给侧质量提升,市质监局将在全市范围内对钢铁、水泥生产环节质量违法犯规行为开展集中查处行动。

近年来,市质量技术监督局在全市范围内组织开展过多次专项治理,收到了一定成效,有效遏制了质量违法犯规行为,但钢铁、水泥违法犯规生产行为仍未能彻底杜绝,个别地方小水泥、小钢铁的非法生

产问题还有回潮和反复,两类重点产品质量安全形势依然严峻。此次集中查处行动主要对无证生产、不符合办证条件且达不到办证要求的水泥和螺纹钢等建筑钢材生产企业,及时报请地方政府坚决予以取缔。对到期换证企业逾期未提出换证申请仍进行生产销售的,一律按无证生产查处。对生产地条钢或以地条钢为原料生产加工产品的,严格按照市政府要求,在区(市)政府统一组织领导下,依法采取断水、断电、拆除等强制措施。对获证企业,要检查企业是否存在未经审批擅自扩大生产规模、改



依法追究其刑事责任。

同时,各级质监部门要组织对集中查处工作的宣传报道,加大对违法企业的曝光力度,有效震慑违法犯规行

为。要发动广大群众参与监督举报,对群众举报的案件要认真核实,快查、快处、快报,确保处理到位。(记者 赵宁 通讯员 孟学慧)

法但有明显不合理及不宜执行等情形的,坚决予以退回或裁定不准予执行。2016年以来,峄城法院无退回或裁定不准予执行的行政案件。

在土地违法执行案件中确立了“裁执分离”主导的执行模式,做到“裁者不执、执者不裁”,形成权力间的互相制约、互相监督。2016年以来,峄城法院有15件违法用地拆除案件使用“裁执分离”模式。在区政府组织的强制执行中,无一发生对抗失控的恶性事件,有效打击了违法占地者的气焰。(通讯员 刘立新 李雪)

峄城法院在全市率先推进“裁执分离”

峄城讯 2016年以来,峄城法院共收到非诉执行案件132件,其中涉及土地的非诉执行案件115件,占非诉执行案件87.12%。针对辖区内土地执行案件的情况,峄城法院在全市率先确立“裁执分离”工作制度,对需要对土地上设施及附着物裁定予以没收、拆除等情况的裁定由当地乡镇政府予以实施,形成法院裁决后

由法院指导、政府牵头组织、职能部门分工实施的联动机制,有效解决了法院执行警力“捉襟见肘”的局面。

紧握“裁执分离”原则。

结合最高人民法院发布《关于办理申请人民法院强制执行国有土地上房屋征收补偿决定案件若干问题的规定》,和省高院《推动不动产非诉行政执行案件“裁执分离”意见的通知

(鲁高法办〔2014〕97号),参照中共枣庄市委市政府办公室〔2013〕5号文及枣办法〔2016〕24号文件精神,在我市法院系统率先推出“裁执分离”的执行模式。

把握“三个严格”标准。在推进“裁执分离”实施中,准确把握法院的职能定位,把握三个“严格”标准。严格司法审查标准。对实施主体、范

围、程序等方面进行全面严格审查。通过全面推进听证制度保障行政相对人的知情权和参与权,争取群众的理解和支持。严格控制先予执行。在诉讼中申请人民法院先予执行的原则上不予准许。严格把握可能造成不可弥补损失标准。严格规范行政行为。凡是事实不清、程序违法、未进行社会稳定风险评估或具体行政行为虽然合

2月28日,滕州法院开庭审理盗窃案。因被告人系聋哑人,难以正常沟通,滕州法院请来人民陪审员,特殊教育中心的手语老师为被告人提供手语翻译。(通讯员 石慧 摄)



近日,山亭区人民法院利用春节假期后案件少的有利时机,开展业务学习,给干警“充电”。(通讯员 王涛 摄)

市中区法院严管重教铸“铁军”

市中讯 近年来,市中区人民法院切实履行主体责任,始终自觉将思想政治工作放到队伍建设的中心环节,铁腕治理转作风,全面加强自身建设,铸造一支勤政廉洁、司法为民的“司法铁军”。

市中区人民法院党组成员带头发挥引领示范作用,引领全体干警群策群力干事创业、众志成城争优创先。同时,建立面部识别考勤、车辆电子定位、会议点名考勤“三个系统”,制定涵盖队伍、司法政务、审判业务等制度,构建无缝隙、全覆盖管理体系,用制度和科技管人管事管权。

(通讯员 种法亮)

台儿庄法院开展科技法庭技能培训

台儿庄讯 因科技法庭设备升级,为充分发挥科技法庭功效,更好地服务于审判工作,2月27日,台儿庄法院组织全院39名书记员进行科技法庭应用技能专门培训。

该院邀请专业技术人员,详细讲解了科技法庭系统的开启、笔录输入、庭审多媒体证据展示、庭审同步录音录像、庭审

(通讯员 韩祁)

坛山派出所救助事故车辆获赞誉

峄城讯 近日,坛山派出所在巡逻过程中救助了一辆事故车辆。事发时,民警正巡逻至峄城坛山东路明德花园小区附近,发现一辆奥拓车斜停在路边绿化带上。

经民警询问,得知该车驾驶员姓刘,是刚取得驾驶证的新手,在躲闪其他车辆过程中,因驾驶水平不高,撞到了路边绿化带的电线杆上。又因为刘

某是外地人,对附近不熟悉,也不知道哪有修车的地点,加之头部受伤。民警立即为其拨打了汽车修理厂的电话,在等待修车师傅到来的过程中,民警又带着刘某到附近诊所对伤口进行了包扎处理。

近年来,随着城市发展进入“提速期”,城市管理业务不断扩面,工作任务日益艰巨而繁重,对城市管理队伍的素质要求越来越高。举行这次拓展

训练,进一步提升了执法队员军姿、队列、众志成城等方面的操作,进一步提升了执法队员服从命令、听从指挥的良好工

作风和良好的精神面貌。

通过团队协作的拓展项目训练,进一步增强了干部职工的责任心和荣誉感,强化了团队合作意识和相互支持、密切配合的工作方式,为打造一支纪律严明、作风过硬、齐心协力的城市管理队伍,适应新时期、新形势下的工作要求,打下了良好的基础。(通讯员 吕强任涛 摄影报道)

军事训练活动,旨在进一步加强城管队伍建设,提升队员心理素质,疏导工作心理压力,激发队员潜能,不断增强队伍凝聚力和向心力,提升城管队员战斗力,打造一支“招之既来、来之能战,战之能胜”作风硬朗的城市管理队伍。

此次训练通过对执法人员军姿、队列、众志成城等方面的操作,进一步提升了执法队员服从命令、听从指挥的良好工

作风和良好的精神面貌。

通过团队协作的拓展项目训练,进一步增强了干部职工的责任心和荣誉感,强化了团队合作意识和相互支持、密切配合的工作方式,为打造一支纪律严明、作风过硬、齐心协力的城市管理队伍,适应新时期、新形势下的工作要求,打下了良好的基础。(通讯员 吕强任涛 摄影报道)

山亭讯 近日,山亭公安分局召开全区公安工作会议,贯彻落实全市公安工作会议精神,总结回顾2016年全区公安工作,表彰先进,分析形势,研究部署2017年工作任务,要求全区公安机关在原有工作基础上抓巩固、抓规范、抓提升,努力推进全区公安工作再迈新台阶、平安山亭建设再上新水平,群众安全感满意度再有新提升。山亭区常委、政法委书记李霞,山亭公安分局党委书记、局长周美才出席会议。

周美才对做好2017年全区公安工作进行了安排部署。以十九大安保为主线,打好打防管控主动战。围绕“主动维稳”,做到“扩情报、实管控、排矛盾、快处置”,筑牢维护稳定的压舱石。围绕“精准打击”,建好、用好峄城公安分局合成作战中心,坚决整治突出治安问题。围绕“立体防控”,推动街面防控、视频监控、社区防控“三个升级”,进一步提升群众的安全感和满意度。围绕“精细监管”,狠抓隐患排查、监管执法、宣传教育“三个环节”,严防重特大安全事故发生。以强基固本为目标,打好基层基础攻坚战。争取将“三年攻坚战”上升为党政工程。

同时,定于今年春末召开全区公安基层基础建设现场观摩推进会。探索政府“网格管理员”担任警务助理机制,推动“1+2+N”社区警务和“一村一警务助理”农村警务模式落地实施。在全区推广应用荣获全国公安机关改革创新大赛优秀奖的“e报送”信息系统,实现人力情报信息化管理。着手研发集卫星定位、数据统计、警情研判、考核监督于一体的巡防智能管理系统,进一步做实“停靠式”巡逻勤务机制。以“四提升”工程为统领,打好执法规范化建设升级战。实施执法主体素质能力提升工程,重点强化对一线执法民警现场处置、调查取证、规范使用办案区、出庭作证等重点环节的实战模拟培训,使每名执法民警都会办案、能办好案。实施重点环节执法规范提升工程,切实建好用好分局案管中心、受案大厅和涉案财物管理中心以及所队案管室、受立案登记窗口,全面推广应用执法办案闭环管理系统,加大执法源头执法要素管理,提升公安执法公信力。实施执法质量考评结果应用提升工程,强化“全警上下狠抓执法”的导向,年度选树全局“十大规范执法标兵”,进一步严密执法监督体系。实施涉法信访案件研判评查提升工程,对所有初访案件全部进行评查,决不允许因执法瑕疵造成当事人上访。以过硬队伍建设为统领,打好全警素质提升战。坚持政治建警、素质强警、从严治警、典型励警,完善“警帅制”“上门送教”等教培模式,组织应急拉练、技能比武活动。

(通讯员 宋光华 赵月雷)

近日,市交巡警支队在路上执勤时发现一辆皮卡车拖着一辆电动三轮车,民警立即拦下制止该行为。

(通讯员 王爱华 摄)



近日,峄城交警大队全警上路加强路面巡逻管控,确保每个重要路段、路口有人看、有人管,严查交通违法行为。

(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)

菜园警务室严查九小场所

峄城讯 为进一步净化辖区环境,确保消防安全,近日,菜园警务室对辖区九小场所开展了消防安全检查活动。

期间,社区警察深入到辖区玩具厂、幼儿园等人员较为密集且容易产生安全隐患的九小场所进行实地检查,重点检查了场所的消防设施器材数量

质量达标情况、消防水源消防栓设置使用情况、疏散通道安

及全出口是否畅通等方面。针对检查发现的消防器材老旧、安全出口不畅通等问题,民警责令及时整改,并为场所的负

责人宣传了消防安全常识,有力的提高了他们的消防安全意识。

(通讯员 马刚)



市中城管拓展军事训练打造作风硬朗队伍

市中讯 为进一步加强队伍建设,增强队伍凝聚力,树立良好的城市管理队伍形象,区城管局举行的全员拓展军事训练活动。此次训练从2月27日开始,参训人员共580余人,分两批进行训练。

近年来,随着城市发展进入“提速期”,城市管理业务不断扩面,工作任务日益艰巨而繁重,对城市管理队伍的素质要求越来越高。举行这次拓展

训练,进一步提升了执法队员军姿、队列、众志成城等方面的操作,进一步提升了执法队员服从命令、听从指挥的良好工

作风和良好的精神面貌。

通过团队协作的拓展项目训练,进一步增强了干部职工的责任心和荣誉感,强化了团队合作意识和相互支持、密切配合的工作方式,为打造一支纪律严明、作风过硬、齐心协力的城市管理队伍,适应新时期、新形势下的工作要求,打下了良好的基础。(通讯员 吕强任涛 摄影报道)

打好打防管控主动战保一方平安
多植一株树
增添一片绿
造福一方人